Cl2 @77} whalstod WCCP E4to| Alufghct
WCCP C|H HIA|R|:x.x.x.x2] Here | Am I§Z!
(2= fwd &' 00000001), 0000002 XS

St
AE:

QFZ 2l WCCP &4 0| Alulfst= 0|8:WCCP C|H HA|X|: &2 = fwd H A= 00000001 2]
X XXX0ll A Here_|_Am IH{Z!0| MBS EIRX&LIH?

23

- Cisco WSA(Web Security Appliance)
. Cisco Catalyst 4948 Series & %|%|
- WCCP

4

WCCPE= I0S 12.2& A& 3H= Cisco Catalyst 494801 M & &3t X| et & LICEH 'debug ip weep
events'E AI™stH CHZ 0| EA|IELICH

000104:3w0d:WCCP-EVNT:wccp_update_assignment_status: 123

000105:3w0d:WCCP-EVNT:wcep_update_assignment_status: &= 000106:3w0d:WCCP-
EVNT:S00:10.158.116.132] Here_I_Am Z{Z/(& Z &l fwd &8 00000001, 0000002 X&)
000107:3w0d:WCCP-EVNT:S00:10.158.116.132] Here_|_Am Z{Z/(ZBIE|X| StE= 2[S)

Catalyst 'debug ip wcep packets'oll CHS 0| E A|EILICEH
000162:3w0d:WCCP-PKT:S00:|_See_You I{Z!Z 10.158.116.13 w/ rcv_id
WSAMM ZEA| 2301 CHS0| EAIELICH

2007'A 42 162:19:03:58 +0800 X = :prox:: M = :Wccep2_i_see_youZt 10.158.116.10 120H} 0|
EoM =4IE

2007'A 4% 1621:19:03:58 +0800 = & :prox:: = 2 :Wccep2_here_i_amO| 2+<E{ 10.158.116.10
120HIO|ER M&E

CH2 Cisco k| EXMoil 2} Cisco= Catalyst 4948 A2|%|= WCCPv2E 0|(7}) GRE Zi& 8t MY
s b

http://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/switches/lan/catalyst4500/release/note/OL _9592.html

21 7| Aol A Eh Bt LHE:
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WCCP H7 22| A< Ct&E XIHstX| et&LCt
- GRE Zi£3} ~E 4ty
. S Al BH{Z! 7|8t BHEF B
- 0|28)£ QIE{mo[A oA 2IC/EA(2IC|2A £2)
. BIC/EM 52 ACL
GRE CHAI L2 BIC|RIMEE AFBSHES WSAE 78t ofF g LIChCHS BHE A& 35tod 0{Z2+0(d
A 9| WebUIO| M 88 = &Lt

1. GUI > Network > Transparent Redirection.
2. <WCCP Service Name> > Advanced > Forwarding Method > L2

3. <WCCP Service Name> > Advanced > Return Method > L2
4. B AE KB LAY
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